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1. PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT PRED ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT ZAHÁJENÍM STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT STAVEBNÝCH PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT PRÁC NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT NA VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VLASTNOM OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT OBJEKTE JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT JE NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT NUTNÉ VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT VYTÝČIŤ A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT A OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT OCHRÁNIŤ ALEBO PRELOŽIT  ALEBO PRELOŽIT ALEBO PRELOŽIT  PRELOŽIT PRELOŽIT VŠETKY KOLÍZNE STÁVAJÚCE ČI V PREDSTIHU PRELOŽENÉ NOVÉ INŽENIERSKE SIETE V ROZSAHU STAVEBNÝCH PRÁC. 2. VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM VŠETKY INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM INŽINIERSKÉ SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SIETE, ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ICH PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM PRELOŽKY ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM ČI CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM CHRÁNIČKY AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM AKO I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM I SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚVISIACE OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM OBJEKTY SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM SÚ UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  UVEDENÉ V KOORDINAČNOM UVEDENÉ V KOORDINAČNOM  V KOORDINAČNOM V KOORDINAČNOM  KOORDINAČNOM KOORDINAČNOM VÝKRESE STAVBY. 3. PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ PRI VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ A STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ STAVEBNÝCH PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ PRÁC JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ JE ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ ZHOTOVITEĽ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ OBJEKTU POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ POVINNÝ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ ZABEZPEČIŤ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  OKAMŽITÉ ODBORNÉ OKAMŽITÉ ODBORNÉ  ODBORNÉ ODBORNÉ OŠETRENIE STROMOV A ICH KOREŇOV PODĽA STN 83 7010. 4. NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). NÁVRH OPLOTENIA SPLŇUJE PODMIENKY PODĽA TKP 32 (účinnosť od: 01. 09. 2013). 5. FAREBNÁ ÚPRAVA OPLOTENIA - PRIRODZENÁ Z POZINKU. FAREBNÁ ÚPRAVA OPLOTENIA - PRIRODZENÁ Z POZINKU. 6. PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  PRESNOSŤ OSADENIA PODĽA TKP kapitola 6:  VÝŠKOVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ SMEROVÁ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ODCHÝLKA ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ ±30 mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ mm; PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ PRI REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ REALIZÁCII JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ JE POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ POTREBNÉ DBAŤ NA PLYNULÝ  DBAŤ NA PLYNULÝ DBAŤ NA PLYNULÝ  NA PLYNULÝ NA PLYNULÝ  PLYNULÝ PLYNULÝ PRIEBEH OPLOTENIA. 7. MINIMÁLNA ŽIVOTNOST OPLOTENIA AKO CELKU - 30 ROKOV MINIMÁLNA ŽIVOTNOST OPLOTENIA AKO CELKU - 30 ROKOV DEMOLÁCIA - KVÔLI NOVOVYBUDOVANÝM SIETIAM SA ODSTRÁNIA DVE RAMENÁ SCHODÍSK SPOLU S PRÍSTUPOVÝMI BRÁNIČKAMI. OPLOTENIE - STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ STĹPIKY PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ PÔVODNÉHO OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ OPLOTENIA SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ SA ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ ODSTRÁNIA S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ S ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ ICH ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ ZÁKLADOVÝMI PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ PÄTKAMI AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ AKO I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ I PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ PLETIVOM DĹŽKE 30 m. NOVÉ  DĹŽKE 30 m. NOVÉ DĹŽKE 30 m. NOVÉ  30 m. NOVÉ 30 m. NOVÉ  m. NOVÉ m. NOVÉ  NOVÉ NOVÉ OPLOTENIE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE NAVRHNUTÉ Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE Z DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE DRÔTENÉHO POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE POZINKOVANÉHO PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE PLETIVA SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE SO ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE ŠTVORCOVÝMI OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE OKAMI 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE 50x50x2.5 mm. VÝŠKA PLETIVA JE  mm. VÝŠKA PLETIVA JE mm. VÝŠKA PLETIVA JE m. VÝŠKA PLETIVA JE  VÝŠKA PLETIVA JE VÝŠKA PLETIVA JE  PLETIVA JE PLETIVA JE  JE JE 1.40 - 2.00 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  - 2.00 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY - 2.00 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  2.00 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY 2.00 m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY m. PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY PLETIVO BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY BUDE UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY UPEVNENÉ NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY NA OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY OCEĽOVÉ POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY POZINKOVANÉ STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY STĹPIKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY PRIEMERU 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  48 mm CELKOVEJ VÝŠKY 48 mm CELKOVEJ VÝŠKY  mm CELKOVEJ VÝŠKY mm CELKOVEJ VÝŠKY  CELKOVEJ VÝŠKY CELKOVEJ VÝŠKY  VÝŠKY VÝŠKY 2.00 - 2.60 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  - 2.60 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE - 2.60 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  2.60 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE 2.60 m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE m S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE S OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE OCHRANNOU KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE KRYTKOU (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE (VÝŠKA NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE NAD TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE TERÉNOM JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE 2.10 - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE - 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE 1.50 m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE m). OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE OSOVÁ VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE VZDIALENOSŤ STĹPIKOV JE  STĹPIKOV JE STĹPIKOV JE  JE JE RÁDOVO 2.00 m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  2.00 m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH 2.00 m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH m A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH A OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH OSADIA SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH SA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH ROZMEROV 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH 400x400x800 mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH mm RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH RESPEKTÍVE DO KRUHOVÝCH  DO KRUHOVÝCH DO KRUHOVÝCH  KRUHOVÝCH KRUHOVÝCH PÄTIEK PRIEMERU 400 mm. - PRED MÚRIKOM SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  PRED MÚRIKOM SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA PRED MÚRIKOM SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  MÚRIKOM SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA MÚRIKOM SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA SO 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA 201 BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA BUDE ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA ÚPRAVA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA REALIZOVANÁ REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA REKONŠTRUKCIOU CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA CHODNÍKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA SO 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA 125. ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA ZA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA MÚRIKOM SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA SA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  OBNOVÍ PREDZÁHRADKA OBNOVÍ PREDZÁHRADKA  PREDZÁHRADKA PREDZÁHRADKA VHODNÝM SPÔSOBOM. PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  SPÔSOBOM. PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH SPÔSOBOM. PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH PRI TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH TOMTO SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH SPÔSOBE ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH ÚPRAVY JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH JE POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH POTREBNÉ PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH PRIVOLAŤ ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH ZÁHRADNÉHO ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH ŠPECIALISTU. SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH SPÔSOB, ROZSAH VŠETKÝCH  ROZSAH VŠETKÝCH ROZSAH VŠETKÝCH  VŠETKÝCH VŠETKÝCH ÚPRAV, OBNOV BUDÚ URČENÉ PO DOHODE S VLASTNÍKOM POZEMKOV.  - VRÁMCI REKONŠTRUKCIE SA MÔŽE PÔVODNÝ POCHÔDZNY BETÓN CELÝ ODSTRÁNIŤ A NAHRADIŤ NOVÝM BETÓNOM, KTORÝ BUDE VYPLŇOVAŤ CELÚ PLOCHU MEDZI BUDOVAMI A NOVÝM MÚRIKOM PO DOHODE S MAJITEĽMI POZEMKU.  BRÁNKA - CERTIFIKOVANÁ KÚPOVANÁ JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  CERTIFIKOVANÁ KÚPOVANÁ JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI CERTIFIKOVANÁ KÚPOVANÁ JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  KÚPOVANÁ JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI KÚPOVANÁ JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI JEDNOKRÍDLOVÁ UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI UZAMYKATEĽNÁ BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI BRÁNKA ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI ŠÍRKY 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI 1.30 m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI m A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI A VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI VÝŠKY 1.50 m S BOČNÝMI  1.50 m S BOČNÝMI 1.50 m S BOČNÝMI  m S BOČNÝMI m S BOČNÝMI  S BOČNÝMI S BOČNÝMI  BOČNÝMI BOČNÝMI STĹPIKMI CELOPOZINKOVANÁ. BRÁNKA JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  CELOPOZINKOVANÁ. BRÁNKA JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. CELOPOZINKOVANÁ. BRÁNKA JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  BRÁNKA JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. BRÁNKA JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. JE UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. UNIVERZÁLNA MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. MÔŽE BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. BYŤ ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. ĽAVÁ I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. I PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. PRAVÁ, SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. SPÔSOB OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. OTVÁRANIA SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. SI URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  URČÍ MAJITEĽ VSTUPU. URČÍ MAJITEĽ VSTUPU.  MAJITEĽ VSTUPU. MAJITEĽ VSTUPU.  VSTUPU. VSTUPU. STĹPIKY BRÁNKY A NOVÝCH STĹPIKOV OPLOTENIA SA OSADIA DO MONOLITICKÝCH PÄTIEK ROZMEROV 400x400x800 mm. SCHODISKO - SÚ NAVRHNUTÉ MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   SÚ NAVRHNUTÉ MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  SÚ NAVRHNUTÉ MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   NAVRHNUTÉ MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  NAVRHNUTÉ MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  MONOLITICKÉ SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  SCHODISKÁ VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  VYSTUŽENÉ KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  KARI SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  SIEŤOU. PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  PRVÝ SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  SCHOD SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  SA PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  PRISPÔSOBÍ VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU  VÝŠKOVO DOBETONÁVKOU   DOBETONÁVKOU  DOBETONÁVKOU  DO ÚROVNE PÔVODNEJ TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  ÚROVNE PÔVODNEJ TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE ÚROVNE PÔVODNEJ TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  PÔVODNEJ TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE PÔVODNEJ TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE TERASY, POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE POSLEDNÝ STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE STUPEŇ SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE SA PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE PRISPÔSOBÍ OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE OKOLITÉMU TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE TERÉNU. PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE PRI VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  VSTUPE DO REŠTAURÁCIE VSTUPE DO REŠTAURÁCIE  DO REŠTAURÁCIE DO REŠTAURÁCIE  REŠTAURÁCIE REŠTAURÁCIE SÚ NAVRHNUTÉ ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  NAVRHNUTÉ ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE NAVRHNUTÉ ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE MONOLITICKÉ SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE SCHODISKO O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE O ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE ŠTYROCH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE mm ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE ŠÍRKY 900 mm A PRI SKLADE  900 mm A PRI SKLADE 900 mm A PRI SKLADE  mm A PRI SKLADE mm A PRI SKLADE  A PRI SKLADE A PRI SKLADE  PRI SKLADE PRI SKLADE  SKLADE SKLADE ŽELEZOBETÓNOVÉ MONOLITICKÉ SCHODISKO O PIATICH STUPŇOCH 170x300 mm ŠÍRKY 900 mm m - OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIE JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ JE CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ CERTIFIKOVANÝ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝROBOK. VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ VÝKRES SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ SLÚŽI AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ AKO PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PODKLAD PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ PRE ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽA OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA. ZHOTOVITEĽ  ZHOTOVITEĽ ZHOTOVITEĽ OPLOTENIA MÁ PRÁVO NA PRESNEJŠIE URČENIE ROZMIESTNENIA STĹPIKOV. TAKTIEŽ URČÍ OSADENIE MEDZIPÄTIEK. 

AutoCAD SHX Text
OZNAČENIE POUŽITÝCH MATERIÁLOV

AutoCAD SHX Text
ZÁKLADOVÁ PÄTKA

AutoCAD SHX Text
STN EN 206+A2 - C16/20 - nekonštrukčný

AutoCAD SHX Text
- odolnosť voči zmrazovaniu a rozmrazovaniu 25 cyklov (T25)

AutoCAD SHX Text
POZNÁMKA : PRE HODNOTY MODULOV PRUŽNOSTI JEDNOTLIVÝCH PEVNOSTNÝCH TRIED BETÓNOV, SA SPLNIA 

AutoCAD SHX Text
USTANOVENIA V ZMYSLE STN EN 1992-1-1 (ČL. 3.1.3, TAB. 3.1).

AutoCAD SHX Text
TYP KONŠTRUKCIE

AutoCAD SHX Text
MATERIÁL

AutoCAD SHX Text
BETONÁRSKA VÝSTUŽ 

AutoCAD SHX Text
STN EN 1992 1-1-B500B, fyk=500MPa, TRIEDA ŤAŽNOSTI "B"

AutoCAD SHX Text
MONOLITICKÉ SCHODISKO

AutoCAD SHX Text
STN EN 206+A2 - C35/45 XC4, XD3, XF4 (SK)-Cl 0,4 Dmax16 S4

AutoCAD SHX Text
ÚPRAVA OPLOTENIA NA ULICI PRI HABÁNSKOM MLYNE

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT OBJEKTU

AutoCAD SHX Text
ČÍSLO ZÁKAZKY

AutoCAD SHX Text
DÁTUM

AutoCAD SHX Text
FORMÁT

AutoCAD SHX Text
MIERKA

AutoCAD SHX Text
ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT

AutoCAD SHX Text
VYPRACOVAL

AutoCAD SHX Text
Č. ZÁKAZKY

AutoCAD SHX Text
Č. SÚPRAVY

AutoCAD SHX Text
KRAJ:

AutoCAD SHX Text
PROJEKTANT

AutoCAD SHX Text
HLAVNÝ INŽINIER PROJEKTU

AutoCAD SHX Text
KATASTRÁLNE ÚZEMIE:

AutoCAD SHX Text
KONTROLOVAL

AutoCAD SHX Text
STUPEŇ PD

AutoCAD SHX Text
PODPIS

AutoCAD SHX Text
Č. PRÍLOHY

AutoCAD SHX Text
NÁZOV ČASTI

AutoCAD SHX Text
7859-00

AutoCAD SHX Text
OKRES:

AutoCAD SHX Text
SÚRADNICOVÝ SYSTÉM:  S-JTSK v realizácii JTSK

AutoCAD SHX Text
VÝŠKOVÝ SYSTÉM: Bpv

AutoCAD SHX Text
NÁZOV STAVBY

AutoCAD SHX Text
Ing. Marta KODAJOVÁ

AutoCAD SHX Text
Kominárska 141/2,4

AutoCAD SHX Text
DOPRAVOPROJEKT, a.s.

AutoCAD SHX Text
7859-00

AutoCAD SHX Text
832 03 Bratislava - mestská časť Nové Mesto

AutoCAD SHX Text
DOPRAVOPROJEKT, a.s., divízia Bratislava I, Kominárska 141/2,4, 832 03 Bratislava

AutoCAD SHX Text
BRATISLAVSKY

AutoCAD SHX Text
Bratislava I, MČ - Staré Mesto

AutoCAD SHX Text
IDENTIFIKAČNÉ ČÍSLO PRÍLOHY

AutoCAD SHX Text
Karlova Ves, Staré Mesto

AutoCAD SHX Text
OBJEDNÁVATEĽ DOKUMENTÁCIE

AutoCAD SHX Text
          Bratislava IV, MČ - Karlova Ves

AutoCAD SHX Text
Dopravný podnik Bratislava, a.s. Olejkárska č.1, 814 52 Bratislava

AutoCAD SHX Text
STAVEBNÍK

AutoCAD SHX Text
Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava Primaciálne námestie č.1, 814 99 Bratislava

AutoCAD SHX Text
Ing. Rudolf VOLETZ

AutoCAD SHX Text
Ing. Josef KOPECKÝ

AutoCAD SHX Text
Ing. Marta KODAJOVÁ

AutoCAD SHX Text
6x2 A4

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
TTPRB-DRS-C-E000-30300-014-X

AutoCAD SHX Text
12.2024

AutoCAD SHX Text
DRS

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
OPLOTENIE - ÚSEK C DETAILY


	Sheets and Views
	303.14_1260x594


